NCITNUT 13 JIABOPATOPNIJCKNX BEXBHN N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE

28. jyH 2024.

Hanomene. Vcnur tpaje 150 MunyTa 1 pamu ce camoctainHo. Huje 103BosjbeHO HamymuTame caine 90 MHHyTa Of IOYeTKa HCIUTA.
ITucatn UCKILYYUBO XEMHjCKOM 0JIOBKOM. Jl03BOJbEHA je ynoTpeba caMo 0BOra mamupa, Koju ce Ha Kpajy ucrura Mopa npenatu. Huje
JI03BOJbEHA ynoTpeba kayikyiaatopa. KoHaune oaroesope u TpakeHa u3Bohemwa ynucatu y oarosapajyhe kyhuue, yupraru y nujarpame
WK 3a0KpYUTH NIoHyhene oxrosope. Oarosopu 6e3 u3Bohema ce Hehe mpusHatu. Kopucturu ce OenuHaMa u nojehuHoOM jucra 3a
KOHIIENIT. JacHO Ha3HAUNTH peHH OpOj MUTakba Ha KOje Cce OJrOBOpP WM KOHIENT oxHoce. CBako MUTamke HOCH IO 5 TI0eHa.
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TINTABA

1. Koo cranne crpyje NpHKa3aHO Ha CIMUM KOPHCTH Ce 3a TECTHpaie HICAIHOT CTPYJHOT reHepatopa ctpyje [, =250mA.
VHyTpaliba OTIOPHOCT ammepMmerpa je R, =8(), a yHyTpalima OTIOPHOCT BOINTMETpa je Ry >>R, . M3padyHatu omcer

ENEKTPOMOTOPHE CHile £ Tako 1a NICalHH CTPYjHU T€HEPaTop [, MOXKE Ja ce TECTUpa y OIceTy HanoHa —24V <U <30V .
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2.3a Mpexy cTanHe cTpyje Ha cyund 2.1 MepemeM HIeaTHNM HHCTPYMEHTHMa NOOWjeHa je CTpYjHO—HANOHCKa KapaKTepHCTHKA
npuka3zaHa Ha ciunu 2.2. M3pauynaru (a) £ u (0) R .
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3.V kony cranHe CTpyje Ha ciaMiu THo3HaTH cy E =8V, I, = 40mA, R =125Q u R, =100Q. OTHOpHOCT NPOMEHJEUBOT
OTIOPHWKA R, MpHIaja CKymy {100 ©,2000,300€2,4000,500€,600Q } (a) OmpennTH 3a KOjy OTHOPHOCT U3 JAaTOT CKYyIIa jeé CHara

otnoprnka R, Hajseha u (0) M3padyHaTH Ty MaKCHMAIHY CHATY.
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1

4.Y xony cTajHe CTpyje MpUKa3aHOM Ha cimm je Ey=E, =1V, [ o

o1 =1 = 1A u R =R, =R; =1Q. UzpauyHaTn mpupanTaj

HarioHa U ycnen 3aTBapama npekugada [1 .




5. Mana kpyXHa KOHTypa MOJYINPEYHHKAa @ HaJla3d ce y BeoMa JyraykoMm cosieHouny. KoHTypa je HampaBibeHa oj OakapHe JKHLE.
CoieHoH] je KPY>KHOT IONPEYHOr Mpeceka IOMynpeyHuka b u nyxune /[ (/>>b>>a), ca N paBHOMEPHO M T'yCTO HaMOTaHUX
3aBOjaka TaHKE JKHIE. Y XXHIH ITOCTOjH MPOCTONEPHOINIHA CTpYja i(t): I, cos(mt+\u), raecy I, ® u y xoHcranre. CoyneHoust
ce Hayla3u y Ba3ayxy. KoHTypa Jiexxu y paBHHM YIIpaBHO] Ha OCy COJICHOMA, a IGHTAp jOj Ce Hajla3| y CpeauITy coienonna. OapeanTtu
n3pasze 3a (a) MaKCUMaJIHy BpPEIHOCT MarHeTCKe MHIYKIHje Ha MecTy KOHType U (0) epeKTUBHY BPEIHOCT €IEKTPOMOTOpPHE CHJIE
HMHIYKOBaHE y KOHTYPH. 3aHEMapUTH CAaMOMHIYKIIH]Y.

(a)

(6)

6. Ha rpaduky je mprkasana BpeMeHCKa 3aBUCHOCT IIPOCTOIIEPHOJMYHUX HAIlOHA M CTpYje NpHjeMHHKa UMIlefaHce Z y ONHOCY Ha
pedepeHTHE cMepoBe O3HAYEHE Ha CIHMLM YMETHYTO] Ha rpaduk. M3pauyHaTu (a) akTUBHY CHary npujeMHuKa, (0) peakTHBHY CHary
npujeMHuKa U (B) pakTop cHare mpujeMHHKA. () YKOJIMKO Cy JiBa TakBa IpHjeMHHKa Be3aHa PEIHO, U3padyyHaTH (aKTop cCHare Te
pelHe Bese.
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7.Y Mpexu Ha ciuiu nosHatd ¢y R m C u meduHucaHe cy JBe npeHocHe QyHkuuje T :7 u T. :FC. Ha xpyxHoj

yIeCTaHOCTH  oapemuTH m3pase 3a (a) T u (6) 7. Koja ox oBUX mpeHOCHHX (yHKIMja OATOBapa MPOIYCHHUKY (B) BUCOKHX M

(T) HUCKHX y4ecTaHOCTH?
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8.V komy Ha ciuMiM mo3HaTu Cy cTamHa emc E =12V, R =200Q, R, =100Q u C, =C, =3pF. IIpexnonnuk I je Hajope y
nonoxajy (0), C, je HeonrepeheH U y KOy je YCIIOCTaBJbEHO IIPBO CTAllMOHAPHO CTame. Y TpeHyTky ¢ =0, npexnonHuk I1 ce
npebar y nonoxkaj (1). (a) Ompemutu u3pa3 3a HaoH ul(t), 3a t>0. HakoH ycmocraBibamka JPyror CTallMOHAPHOT CTamba,

npexionHuk I1 ce mpebanu y mioxaj (2). (0) M3padyHaTn HammoH u, HAKOH YCIIOCTaBJbamba Tpeher cTaioHapHOT CTamba.
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OAI'OBOPHU HA ITUTABA CA UCIIUTA U3
JJABOPATOPUICKHX BEXKbU N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE
OIP2KAHOI 28. JYHA 2024. 'OJUHE

1. 26V<E<28V.

2.(a)E:2V.(6)R:§kQ.

3. ()R, =200Q. (6) P,y =320mW .

p, max

4. AU=0,5V.
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5. (a) Bm:M_(ﬁ) g = PoNMpoa'n
! NEY,

V2 V2

6.(a) P=5v2mW . (6) O=-5v2 mvar. (5) k:TZ.(r) k="

7.(a) Ty = .(6) T, =

J1+(0CR) V1+(wCR) i ‘

t

8. (a) ul(t):E[l—eTJ , 120, raeje 1=C/(R +Ry)=900ps . (6) u, =6V .

« PE3VJITATU UCIIMTA BURE OBJABJBEHU 1O 28. JYHA V 17.30 HACOBA
HA CAJTY 3A OCHOBE EJIEKTPOTEXHUKE.

« YBUJY 3AJATKE JE 28. JYHA O/ 17.30 1O 18 YACOBA Y JIABOPATOPUIN
95a.

Ca mpeamera JIABOPATOPUJCKE BEXBE N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE



